

## «Политех в сердце, а сердце — в Политехе»: выпускные церемонии магистров и специалистов в ИПМЭИТ



9 июля Белый зал Политеха вновь наполнился аплодисментами, цветами и эмоциями — прошли торжественные выпускные церемонии магистров и специалистов Института промышленного менеджмента, экономики и торговли.

Для студентов, окончивших обучение, это событие стало кульминацией многолетнего пути, полного открытий, усилий, побед и преодолений. Торжество собрало преподавателей, родителей, друзей, а также представителей органов власти и бизнеса, чтобы вместе разделить этот особый момент. По доброй традиции каждый выпускник получил памятный знак — нагрудный значок выпускника Политеха, а также традиционный фотоальбом, чтобы сохранить в памяти атмосферу студенческой жизни.

С напутственным словом к выпускникам обратился ректор СПбПУ Андрей Иванович Рудской: *«От всего сердца желаю вам побед, свершений, профессионального роста, человеческого счастья, благополучия и уверенности в своих силах. В добрый путь, дорогие друзья!»*



К словам поздравления присоединился директор ИПМЭИТ Владимир Энгелевич Щепинин: *«За эти шесть лет вы не просто повзрослели — вы стали мудрее. Я искренне благодарен нашим преподавателям — за то, что они передали вам не только знания, но и частичку своей души. Благодаря им, каждый из вас теперь уже чётко понимает, каким будет его профессиональный путь и в каком направлении он будет двигаться дальше. Однако для нас сегодня — немного грустный день: ведь мы прощаемся с вами. Да, кто-то продолжит обучение в аспирантуре, но таких немного. Мы гордимся вами, вашими успехами и верим, что вы обязательно добьётесь всего, что задумали. Главное — мечтайте, ставьте перед собой амбициозные цели и уверенно идите вперёд!»*



Почётным гостем церемонии стал депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, председатель Комитета по законодательству Всеволод Фёдорович Беликов. Он также обратился к выпускникам: *«Поздравляю вас с завершением важного этапа и началом профессионального пути! Связь между Политехом и органами публичной власти — не формальность, а реальное партнёрство. Совместные проекты, включая «Лабораторию публичного управления», показывают, как наука и практика могут усиливать друг друга. Мы ценим ваш вклад — идеи, энергию, свежий взгляд. Выпускникам, преподавателям, родителям — низкий поклон! Политех даёт стране будущих лидеров. Мы уже работаем вместе — и это только начало. Политех — это круто!»*



Всеволод Фёдорович также отметил благодарностями Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга выпускников, принявших активное участие в работе студенческих объединений «Лаборатория публичного управления» и «Модель ООН Политеха», а также участвовавших в профессиональной деятельности в сфере публичного управления на всех уровнях власти.

Одним из самых трогательных моментов церемонии стало награждение лучших выпускников по направлениям подготовки. Студенты, проявившие выдающиеся успехи в учёбе, науке, творчестве и общественной жизни, получили награду из рук директора института и директора Высшей школы:

1. Ирина Понкратенкова — «Экономика»
2. Алексей Шихарев — «Наукоемкие технологии и экономика инноваций»
3. Дарья Охват — «Статистика»
4. Александра Купорова — «Государственный аудит»
5. Арина Прокудина — «Менеджмент»
6. Варвара Ануфриева — «Бизнес-информатика»
7. Дмитрий Ульянов — «Программная инженерия»
8. Елизавета Кульчицкая — «Экономическая безопасность»
9. Алёна Землякова — «Управление персоналом»
10. Ахад Альмуразаев — «Государственное и муниципальное управление»
11. Ксения Бурундукова — «Управление качеством»
12. Азат Гильмутдинов — «Торговое дело»
13. Алексей Нефёдов — «Товароведение»
14. Мария Тихомирова — «Сервис»
15. Аяна Цыбикова — «Гостиничное дело»

Ярким украшением праздника стало музыкальное выступление солистов вокальной студии «PolyVox», лауреатов и победителей всероссийских и международных конкурсов. Их яркие и жизнерадостные номера задали праздничное настроение и объединили зал в едином эмоциональном порыве. Среди вокалистов — выпускница специалитета по направлению «Экономическая безопасность» Лариса Боташева.

Особую теплую атмосферу создали и видеообращения преподавателей и руководителей образовательных программ. С экрана Белого зала представители Высших школ ИПМЭИТ благодарили выпускников за совместный путь, делились воспоминаниями и давали важные профессиональные и человеческие советы.

Не остались в стороне и выпускники прошлых лет. На церемонии прозвучали наставления и поздравления от представителей успешного сообщества выпускников ИПМЭИТ, которые добились значимых результатов в бизнесе и профессиональной деятельности. Они делились личными историями, вдохновляли на смелые решения.

Важным и символичным эпизодом мероприятия стало поздравление пары выпускников 2016 года, которые связали свою жизнь не только с институтом, но и друг с другом. Они стали настоящим символом верности и единства в честь Дня семьи, любви и верности, который отмечался 8 июля — накануне церемонии.

*Выпускные церемонии ИПМЭиТ — это не только итог, но и начало нового этапа. Выпускники отправляются в путь, вооружённые знаниями, опытом и ценностями, которые они получили в родном институте. А здесь — в стенах ИПМЭиТ вас, дорогие выпускники, всегда будут ждать как часть большой и сплочённой семьи!*